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5. Береги Дніпра в Черкаській області. Черкаська область славиться тематичними та автентичними 
містами та селами, які розповідають про побут та життя наших предків. Також, на території області є парк 
«Софіївка». Це один із кращих зразків ландшафтного дизайну початку ХІХ ст. Неможливо не згадати про 
Тарасову гору, яка є частиною Шевченківського національного заповідника на березі Дніпра.  

Отже, екотуризм – це туристична діяльність, метою якої є знайомство людей з особливостями природи, 
природних ландшафтів та культурних спадщин за умови збереження та дотримання їх у первісному вигляді. На 
території України достатньо сприятливі умови та ресурси для розвитку екотуризму, але, щоб він став 
пріоритетним напрямом національного туризму, необхідно створювати та розвивати програми з розвитку 
екотуризму на державному, регіональному та місцевому рівнях. Також велику роль у цьому відіграють люди, 
адже саме від них починається бережливе ставлення до всього того, що дала природа і що було збережено для 
нащадків.  
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ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ 

 
У 21 столітті дуже по популярною тенденцією є подорожі. При цьому не важливо скільки вам років, 

головне мати бажання. Також є дуже поширені тури, які зустрічаються в Інтернет мережі у вигляді реклами, які 
манять кожного своєю доступністю. 

Перевагою міжнародного туризму є досить хороша можливість побувати у різних країнах світу. Тим 
паче Україна має безвізовий режим з більш ніж 130 країнами світу. Не можна не згадати і про обміни, які зараз 
досить популярні серед студентів та викладачів. Кожен має можливість познайомитись з особливостями 
навчання та розвитку тих чи інших навчальних закладів. Цей обмін дає можливість кожному постійно 
вдосконалюватись відповідаючи викликам сьогодення. 

На жаль, досить багато людей їдуть працювати за кордон. Україна втрачає робочу силу. При цьому 
виїжджають часто не офіційно. Відкриваючи, так звану туристичну візу, а там далі чи то з допомоги знайомих, 
чи то з сайту в Інтернеті людина починає працювати нелегально. Це відбувається, оскільки більшість людей не 
вдоволені своїм матеріальним становищем та рівнем життя. Наші громадяни, виїжджаючи за кордон часто 
ідеалізують, вважають, що працювати буде легше, проте поїхавши у не туристичні місця можна побачити так 
звані місця, де рівень життя нижчий за середній.  

Україна дуже мальовнича держава і не поступається, а часто перевершує у красоті інші країни. Саме 
тому необхідно розвивати вітчизняний туризм. Це потрібно робити через рекламу, презентуючи фільми про 
красоту, історичну величність нашої країни. Необхідно берегти та реставрувати пам’ятки культури, що 
збереглись протягом віків. А ще треба бережно ставитись до довкілля нашої країни, перестати знищувати ліси, 
забруднювати море. Тож давайте брати приклад з інших, де все чисто і робиться заради людей, держави та 
власного майбутнього. 

Залучення міжнародних туристів збільшить кількість робочих місць, укріпить інфраструктуру ринку, 
дасть нам змогу підвищити ВВП, рівень життя людей, буде приносити більший дохід державі. Країна стане на 
рівні інших високорозвинених держав, які позиціонують себе туристичними державами. Що зробить її більш 
популярною, відкриє більші можливості. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ США 

 
Вибори президента США привертають пильну увагу. Це пов’язано з тим, що ця країна займає провідне 

місце у світовій системі міжнародних відносин. Президентом США може бути обраний громадянин цієї країни 
за народженням, який досягнув 35 років, володіє виборчим правом і прожив у країні не менше 14 років. Одна й 
та ж особа не може бути президентом США більше двох термінів. Ця норма встановлена XXII поправкою до 
конституції в 1951 р після того, як Ф. Рузвельт став президентом США четвертий раз і помер на своєму посту. 
До 1951 р. жоден (окрім Ф. Рузвельта) президент не зумів домогтися свого обрання більше, ніж на два терміни.  

Система проведення виборів в США настільки заплутана і складна, що кожні чотири роки не лише 
виборцям та журналістам, а і партійним діячам та організаторам виборів доводиться переглядати правила їх 
проведення. 
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Після того як претендент оголосив про свої наміри балотуватися в президенти, йому потрібно зареєстру-
ватися у Федеральній виборчій комісії протягом 15 діб після оголошення наміру. Причому обмежень, коли це 
можна зробити, немає: сенатор від штату Техас, республіканець Тед Круз заявив про свої наміри стати 
господарем Білого дому ще у березні 2015 року, а колишній мер Нью-Йорка, мультимільярдер Майкл Блумберґ, 
за заявами його помічників та інсайдерів, про це ще думає. 

Наразі перегони, які тривають у США, називаються партійними виборами чи праймеріз. Члени обох пар-
тій – Демократичної та Республіканської – визначаються між собою, хто буде їх представляти на прези-
дентських виборах. 

Сам виборчий процес організовують партії, а безпосереднє голосування – місцева влада. Отже, в різних 
місцевостях США і оснащення різне, і процедури, і навіть виборчі закони. Суперечки вирішують у судах. 

Кандидати приїжджають в усі ключові штати, де проходить голосування, для зустрічей з виборцями, а 
також беруть участь в численних телевізійних дебатах. За словами оглядачів, відмова мільярдера Дональда 
Трампа від участі в теледебатах в Айові коштувала йому перемоги, а невдалий виступ в Нью-Гемпширі 
відсунув сенатора з Флориди Марко Рубіо з третього на п’яте місце. 

Переможцем виборів президента США не обов'язково стає кандидат, який набирає найбільшу кількість 
голосів загалом по країні. Загалом колегія виборців нараховує 538 осіб і порядок її роботи чітко визначений 
Конституцією США. Кожен штат має різну кількість представників у колегії виборців, яка є пропорційною до 
кількості населення цього штату. У разі перемоги кандидат забирає усі голоси цього штату. Лише два штати – 
Небраска і Мен є винятком з цього правила. Вони розподіляють голоси членів своїх виборців відповідно до 
результатів всенародного голосування. Для того, щоб стати президентом треба набрати 270 з 538 голосів. 
Важливо розуміти, що ж означає правило «переможець отримує все». Візьмемо для прикладу штат Каліфорнія. 
В результаті голосування один з кандидатів набирає більше будь-якого іншого кандидата всередині штату. Так, 
в 2000-му році за Альберта Гора в Каліфорнії проголосували 5,8 мільйона чоловік або 53,45 %. За Буша –  
4,5 мільйона або 41,65 %. Таким чином, Гор набрав більшість всередині штату Каліфорнія і він отримав всі  
54 електоральних голоси Каліфорнії. У Флориді Гор набрав 2,912,253 голосів, а Буш – 2,912,790. Ця різниця в 
500 голосів і принесла Бушу перемогу в штаті. У підсумку Джордж Буш отримав всі 25 електоральних голосів 
штату Флорида.(3) 

У Вашингтоні виборці мали можливість обирати спосіб заповнення бюлетеня – або вручну, або за 
допомогою тачскрін-машини. Незважаючи на те, що день голосування тривав із сьомої години ранку до восьмої 
вечора, спостерігати дозволялось лише з десятої ранку до третьої пообіді. Перебувати на одній виборчій 
дільниці дозволялось не довше двадцяти хвилин. Результати голосування встановлювались миттєво – достатньо 
було зробити декілька маніпуляцій після того, як останній виборець зісканував свій бюлетень. Після закриття 
виборчої дільниці на її території перебувало близько сотні виборців, які повинні були проголосувати. 
Абсолютна більшість з цих виборців, будучи з різних куточків США, проходила через спеціальну процедуру 
ідентифікації і реєстрації, яка забирала набагато більше часу, ніж звичайна. Комісія виявилась не готовою до, 
здавалось би, передбачуваної ситуації.(4) 

Таким чином процедура обрання президента США має низку унікальних особливостей. Значною мірою 
це зумовлено тим, що політична система країни формувалась в кінці XVIII – середині ХІХ ст. й накопиченого 
досвіду функціонування демократичних республік із федеративним типом устрою було дуже мало. Водночас 
«жорсткий» характер конституції США заважає її реформувати й вносити радикальні зміни. 
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ФОНДОВИЙ РИНОК В УКРАЇНІ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 
Фондовий ринок України існує з метою залучення коштів в економіку країни шляхом продажу в 

основному таких цінних паперів, як акції та облігації. 
Згідно аналізу результатів за останні роки спостерігається невелика частка біржового сегмента ринку, 

мала ліквідність та інвестиційна привабливість вітчизняних цінних паперів. 
Проаналізувавши дані, щодо стану фондового ринку можна, виділити такі основні проблеми: 
− на фондовому ринку існує значна потреба в інвестиційних ресурсах; 
− низька капіталізація та ліквідність фондового ринку; 
− недосконалість судової системи: нездатність захищати права інвесторів; 
− низька взаємодія реального сектора економіки з фондовим ринком; 
− основним інструментом торгівлі є державні облігації. 
Заходи, яких необхідно вжити для подальшого розвитку фондового ринку: 
− розбудова фінансової системи; 
− підвищення ролі фондового ринку у залучення інвестицій; 
− прийняття нових законів, які б регулювати б випуск та обіг цінних паперів; 
− ознайомлення вітчизняних фахівців на ринку цінних паперів з світовим досвідом організації торгівлі 
на урядовому ринку шляхом міжнародного обміну та стажування. 


